



Участникам и гостям  
восьмого Невского международного  
экологического конгресса

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ  
ПРАВИТЕЛЬСТВА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

« 25 » мая 2017 г.  
№ 3356п-ПЗ7

МОСКВА

Уважаемые друзья!

Приветствую вас на Невском международном экологическом конгрессе, который в восьмой раз проходит в Санкт-Петербурге.

Чистый воздух, свежая вода, зеленеющие леса и луга, качественные продукты питания – это залог не только нашего здоровья, но и здоровья будущих поколений. Как сохранить природу, улучшить экологическую ситуацию в городах и посёлках, снизить негативное воздействие промышленных предприятий – всё это вам предстоит обсудить на Конгрессе. Рассчитываю, что разговор, как всегда, состоится откровенный и предметный.

"Зелёный" вектор развития стал для большинства стран не данью моде, а требованием времени, условием стабильного и безопасного роста экономики, благополучия людей. И важно, что основная тема форума – экологическое просвещение. Открывать глаза на глобальные угрозы и вызовы, связанные с загрязнением окружающей среды, нужно не только молодёжи, но и всем жителям нашей планеты, в первую очередь – представителям бизнеса, руководителям всех уровней, которые принимают решения и несут ответственность за экологический ущерб.

Уверен, что ваш Конгресс станет одним из самых значимых событий Года экологии, который сейчас проходит в России.

Желаю вам яких дискуссий, интересной работы, результатом которой станут новые идеи и инициативы в области охраны природы.

  
Д.Медведев

